

## Чужих детей не бывает

Автор: Administrator  
30.05.2019 18:44

---

**1 июня** отмечается Международный день защиты детей, его цель — рассказать всем людям о проблемах и трудностях, с которыми сталкиваются маленькие и беззащитные жители нашей планеты, и напомнить о том, как важно защищать их права. Ведь абсолютно каждый ребенок имеет право на счастливое детство.



Накануне праздника медицинские работники ТОГБУЗ «Моршанская ЦРБ» провели **акцию «Чужих детей не бывает!»**

Они посетили ТОГБУ «Центр психолого-медико-социального сопровождения «Приют Надежды», чтобы поддержать детей, которые оказались в трудной жизненной ситуации. Учреждению оказали шефскую помощь в подготовке воспитанников к

## Чужих детей не бывает

Автор: Administrator  
30.05.2019 18:44

---

посещению летнего лагеря, ребятам подарили одежду, средства личной гигиены, канцелярские товары. Особую радость вызвали сладкие подарки. Работники центра и воспитанники поблагодарили медиков за оказанное внимание, дети показали небольшой концерт.

Текст взят со страницы официального сайта [ТОГБУЗ Моршанская Центральная Районная Больница](http://m-crb.ru/1-iy) : <http://m-crb.ru/1-iy>  
[unya-den-zashhity-detej/](http://m-crb.ru/1-iy)